

СЕРЕБРЯНЫЙ «ВОЖАТЫЙ ГОДА – 2012»

12 октября в НГПУ состоялся заключительный этап конкурса «Вожатый года – 2012», который проходил в рамках реализации Программы развития деятельности студенческих объединений НГПУ на 2012-2013 годы. В очередной раз на сцене собрались яркие, креативные, активные и просто отличные вожатые. За звание лучших боролись ребята, работавшие в лагерях «Тимуровец» и «Электрон» (Новосибирская область), ВДЦ «Орлёнок» (г. Туапсе), ДОЛ «Орлёнок» (г. Мирный, Якутия), ДОБ «Алмаз» (г. Ленск, Якутия).

ИМПИСР на этом конкурсе представили две талантливые девушки: в номинации «Алый парус» (профессионалы) – студентка группы ОРМ-33 Надежда Кузьменко, а в номинации «Солнечный круг» (дебютанты) выступала студентка группы ОРМ-23 Анастасия Францева. Они покорили членов жюри и заняли заслуженные вторые места.

Анастасия Францева:

– Я впервые участвовала в конкурсе вожатского мастерства. Он проходил в три этапа. В первом – заочном – мы отправляли на рассмотрение жюри свои проекты по организации работы с отрядом. По итогам этого тура я набрала 72 балла и была на втором месте. Следующий этап проходил на сцене актового зала НГПУ, где мы должны были представить свои визитки. Идея моего выступления возникла, как всегда, в самый последний момент, но я считаю, что визитка смотрелась достойно. В третьем туре нам нужно было отвечать на видео-вопросы от студентов, школьников и сотрудников университета. Вопросы были интересные, как и ответы: каждый из участников представил свою точку зрения.

Я безумно рада результатам конкурса! Мы получили путевки на Алтай, памятные подарки, и в течение четырех месяцев я буду получать стипендию Сталя Анатолевича Шмакова. Приятно также, что мы стали первыми участниками конкурса, получившими официальные значки «Вожатый НГПУ», дизайн которых был разработан на недавнем слете в Туапсе.



Ребятам, которые только начинают свою вожатскую практику, я желаю участвовать во всех мероприятиях, потому что это – дополнительный опыт и возможность в полной мере реализовать свои способности. К тому же вы приобретете много новых знакомых и приятных впечатлений.

Надежда Кузьменко:

– Все было отлично! Конкурс состоял из трех частей: написание проекта, визитка и ответ на видеовопрос. Я очень довольна своим результатом, приятно было получить интересные призы. Спасибо всем участникам и организаторам и, конечно, тем, кто мне помогал: друзьям, одноклассникам и выпускникам нашего вуза. Чувствовать их поддержку было очень приятно, я даже не сильно переживала, когда выходила на сцену. Но главное – это поддержка моей мамы. Она очень беспокоилась, всю неделю до конкурса спрашивала, готова ли моя визитка. Думаю, я ее не разочаровала, и она может мной гордиться!

Мне кажется, что любой конкурс – это определенная ступенька, и чем она выше, тем лучше. Поэтому всем ребятам, которые захотят попробовать свои силы в «Вожатом года – 2013», я советую не упускать такую возможность. Старайтесь, добивайтесь новых высот, претворяйте самые смелые идеи в жизнь! К тому же это очень интересно. Успехов вам!

Татьяна Анатольевна Титова, старший преподаватель кафедры теории и методики воспитательных систем ИМПИСР НГПУ:

– Я болела за наших участниц, было очень приятно видеть их выступления. Хочется пожелать всем вожатым стремления. Стремления добиваться лучшего во всем! Будь то конкурс вожатского мастерства или самое обычное отрядное дело в лагере, главное, чтобы вожатые понимали, что нет предела совершенству и не останавливались на достигнутом.



Варвара Сальник

ЛУЧШИЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ ОТРЯД

16 ноября прошло самое долгожданное событие года для бойцов Штаба студенческих отрядов НСО – торжественное закрытие трудового семестра, посвященное 50-летию движения студенческих отрядов Новосибирской области.



Праздничное мероприятие проходило во Дворце творчества детей и учащейся молодежи «Юниор». Отряды выступили перед гостями со своими лучшими номерами. «Ветераны» движения в творческой форме поздравили новое поколение бойцов студотрядов. Командир Штаба студенческих отрядов НСО Руслан Фидирко наградил ребят благодарственными письмами и медалями за вклад в развитие движения студотрядов Новосибирской области. Кульминацией праздничного концерта стало подведение итогов 2012 года и награждение лучших отрядов по направлениям деятельности, лучшего бойца, комиссара и командира.

И мы с гордостью можем поздравить вожатский отряд «Стрекоза», который в большинстве представлен студентами ИМПИСР НГПУ, с победой в номинации «Лучший педагогический отряд НСО»! Быть вожатым – это призвание. Пусть ваша любовь к детству не угасает и будет с вами всегда!

Также к всеобщей радости лучшим бойцом студенческих отрядов НСО признана Ксения Кузьменко. Мы поздравляем Ксюшу с таким замечательным событием и желаем новых ярких побед!



София Романенко